

三大板块“各美其美”领跑青岛楼市

市北区李沧区城阳区热门板块悄然形成 新项目迭出涵盖刚需改善产品

老四方板块

烟火气与新面貌共融

曾经寂静的老四方板块，近年来在城市更新的契机下，房地产项目如雨后春笋般出现，中海云锦、保利和颂、青实·清荷茗郡、中铁诺德·青樾湾、中车四方云汇、通和启章、通和悦章、国信·和悦等项目纷纷亮相。

老四方的房子卖得怎么样呢？据锐理数据，从去年周期来看，截至目前为14个月左右，市场表现中等偏上。

顺行房屋(青岛)咨询副总经理刘兴表示：“老四方板块凭借烟火气与新面貌共同融合，吸引了大量地缘客户也就是‘原住居民’，另外还有‘主城区溢出客群’，占总成交的六成以上。随着城市更新的推进，这里正从传统居住区向现代都市活力区转变，未来潜力无限。”

今年以来，老四方板块新房供应量显著增加，均价在2万元/平方米左右，部分项目如青实·清荷茗郡、中铁诺德·青樾湾以价格优势在市场上流速较快。

另外，通和悦章项目在售建筑面积约99—140平方米的改善三居，其高得房率和2.3米进深阳台的设计，深受年轻家庭青睐，绿化率37%也颇具优势。

国信·和悦项目也在近期的开盘中表现不俗，除了在老城区的性价比优势，独特的晶幕美学也是胜出的关键之一。据项目营销负责人介绍，国信·和悦基于“精质建筑惊艳时光”理念，采用三段式建筑立面设计，三玻两腔玻璃+铝板+真石漆楼体，还有大面积玻璃窗设计，外部观感虚实结合、通透明朗，也为室内营造开阔视野与极佳采光。

“老四方的最大优势是烟火气，齐全的教育、医疗、交通配套，并且通过城市更新，区域焕发了新活力。例如，中车四方智汇港产业示范区作为重点项目，是老四方工业区焕新的关键。这里规划建设商业办公、智能工厂等，多个楼宇已主体封顶。”青岛房师傅地产咨询负责人李晨说。

白云山板块

生态宜居的地产新锐

白云山板块是城阳乃至青岛近年来崛起的新锐板块，定位“产城融合示范区”和“高品



近年来，楼市进入新发展周期，分化加剧，

这种变化不仅表现在开发商身上，区域和板块之间的分化也日渐明显。很多板块凭借独特优势，加上品牌开发商深耕运营，在激烈的市场竞争中走出特色发展之路，如青岛市北区老四方板块、李沧区世园板块以及城阳区白云山板块等，吸引了众多消费者“入场”。



质休闲生活区”。从规划上看，这一片区是城阳区唯一高端居住区，是少有的“成片规划、整体打造”区域。随着越来越多项目落地，城市配套也变得逐渐完善。

除了商业和教育这些生活配套设施，作为高端改善型住宅，自然风景资源才是核心价值所在。而在这一方面，白云山片区的优势凸显。凤山、驯虎山、观澜湖、虹字河水库、白云山公园，片区内多个地块都做到山环水绕，生态环境极佳，这些优质资源都成为居住舒适性的主要保障，也是打造高品质住宅难得的自然基础。

在交通方面，白云山板块临近青银高速、青新高速，自驾出行十分便捷，能够快速到达青岛各个区域。同时，区域内公交线路较为丰富，为日常出行提供了多样选择。

据锐理数据统计，截至目前，白云山板块的去化周期大约9个月，尤其是改善型住房需求旺盛。价格方面，板块内新房1.5—2.2万元/平方米，不同楼盘根据位置、配套和产品类型略有差异。

目前，白云山板块聚集了中巍云山墅、中巍白云山居、青特滨湖国际二期、青特璟云等新项目。

刘兴介绍，以高端产品中巍云山墅为例，项目拿出2000平方米打造下沉式业主会所，涵盖从泳池到健身房，再到台球室、影音室等十大功能区。中巍云山墅的户型设计，起步面积超过200平方米，“最大面积369平方米，把别墅才有的挑空客厅，安排到了高层住宅之中，豪宅的既视感拉满。”

说到热门楼盘，青特滨湖国际一直是明星项目，近期滨湖国际二期推出的195平方米产品户型，满足了从甜蜜的二口之家，到温馨的四口家庭，不同家庭的诉求。“项目用湖景匠作，将板块的人居水准提升到一个新高度。”项目营销负责人介绍。

青岛新荣房地产咨询负责人高程认为，白云山板块凭借其生态优势和不断完善的配套，吸引了众多追求高品质生活的购房者，无论是刚需还是改善，都能在这里找到心仪的房产。“未来，随着板块的进一步发展，其价值还将不断提升。”

东李世园板块

自然与生活的融合之城

自19年前绿城·理想之城开疆拓土，到如

今名企云集楼盘林立，东李世园板块书写了一部青岛造城的传奇。

绿城项目收官之后，目前热点楼盘有青铁芳华地、世园金茂府、招商·璀璨璟园等。

从锐理数据来看，截至目前，东李世园会板块的去化周期大约17个月。因为自然与生活的契合优势，板块内的部分项目受到刚需和改善型购房者的青睐。

例如，青铁芳华地作为东李板块的“红盘”备受追捧和关注。作为东李首个地铁入户住区，地铁2号线二期汉川路站入户，规划地铁站链接专属归家通道，是东李片区内唯一实现全场域无风雨归家的现代化改善住区。

“成交持续向好的原因，最重要的还是地段足够优秀。东李板块作为近几年青岛改善区域的热点板块，从完善的商业配套到稀缺的自然资源，再到便捷的交通基建，让这里成为众多改善居者首选的主城宜居胜地。而芳华地刚好在东李板块的正席之处，自然受到市场的热烈关注。项目稀缺的地铁入户设计，是主城奋斗的都市菁英最感兴趣的。”青铁芳华地项目营销负责人贺军蕊分析说。

青铁芳华地项目之所以能够在市场夺得一席之地，还有一个重要原因在于产品形态足够稀缺。贺军蕊说：“纵观东李改善市场，140平方米以上户型集中扎堆，而芳华地项目则是精研改善型三居产品，建筑面积多为100—120平方米。以高得房率、高实用空间、高赠送面积的特点，填补东李市场改善三居的空白。”

“东李世园会板块，凭借其优美的自然环境和不断完善的配套，成为追求自然与生活完美融合购房者的理想选择，未来发展也值得期待。”李晨说。

对于各个板块改善类及刚需产品的受青睐度，卓易数据首席分析师王玟琳分析：“当下，改善型产品作为市场支撑，越来越卷品质及产品的创新，改善型产品的增配明显。而刚需产品以降低价格门槛为主，为控总价，主城区小户型产品增多，毛坯也成为一个趋势。”

整体上看，老四方、白云山、东李世园会等热门板块各有亮点。“在买房时，不仅要考虑板块，也要甄别开发商，尽量选择口碑好、有实力、服务稳的楼盘。”刘兴建议。

李鹏飞

资讯速递

前5月住房保障支出3303亿元

财政部日前发布的数据显示，全国一般公共预算支出持续增长。1至5月，全国一般公共预算支出达112953亿元，同比增长4.2%。各级财政部门加大支出强度，优化支出结构，持续加强对重点领域的支出保障。

具体看，社会保障和就业支出20054亿元，同比增长9.2%，教育支出17455亿元，增长6.7%；卫生健康支出8896亿元，增长3.9%；科学技术支出3609亿元，增长6.5%；住房保障支出3303亿元，增长2.1%；节能环保支出2007亿元，增长6%；文化旅游体育与传媒支出1382亿元，增长5.4%。同时，地方政府专项债券、超长期特别国债发行使用加快，支持有关项目及早落地见效。1至5月，全国政府性基金预算支出32125亿元，同比增长16%。

辛文

上周青岛新房住宅成交量环比涨66.6%

最新统计显示，上周(6月16日—6月22日)，青岛新房住宅成交1228套，环比上涨66.6%，成交面积约17.96万平方米，环比上涨91.2%。二手房成交1451套，环比上涨11.36%，成交面积约14.87万平方米，环比上涨10.41%。

从区域来看，上周新房市场，城阳区成交量最高，成交套数397套，其次是黄岛区成交242套。二手房方面，黄岛区领跑，成交359套；其次是市北区，成交263套；排名第三的是即墨区，成交201套。

业内认为，青岛新房成交的上涨，主要受政策利好、开发商促销及市场信心恢复等因素推动。

宗和

青岛市即墨区自然资源局国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

即自然资告字〔2025〕9号

经青岛市即墨区人民政府批准，青岛市即墨区自然资源局决定以网上拍卖的方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			准入产业类型	出让年限(年)	拍卖起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度
				容积率	建筑密度	绿地率					
2025-9-1	汽车产业新城解放三路以北、规划七路以西	21000	二类物流仓储用地	≥1.0	≥40%	≤15%	/	50	1236	869.7026	31万元或者31万元的整数倍

注：拍卖地块实际规划设计指标以及空间范围，以批准的规划方案为准，出让地块周边配套情况以现状为准。

二、耕地开垦费

竞得人除缴纳拍卖成交价款之外，2025-9-1号地块还需缴纳耕地开垦费545.7225万元。

三、行业分类

2025-9-1号地块根据青岛汽车产业新城管理委员会出具的材料，行业分类为装卸搬运和仓储业。

四、竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人或者其他组织，除法律法规另有限制或《出让须知》规定禁止参加者外，均可申请参加。竞买人须单独申请。

土地出让成交后，竞得人须按《成交确认书》和《拍卖出让须知》中的规定与青岛市即墨区自然资源局签订《国有建设用地使用权出让合同》，若竞得人为非青岛市即墨区工商注册地的法人和其他组织，还须自土地成交之日起30日内在青岛市即墨区内成立独立法人资格公司（全资子公司），

再由新公司与青岛市即墨区自然资源局签订《国有建设用地使用权出让合同》，方可作为建设用地使用权受让人办理土地登记进行开发经营。竞买人在报名时应在竞买申请书中明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

五、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让设起始价，不设底价，采用增价拍卖方式，按照价高者得原则确定竞得人，但竞买报价超出最高限价时除外。

六、本次国有建设用地使用权网上拍卖定于2025年7月15日10时(以网上交易系统服务器时间为准，下同)，在青岛市公共资源交易网(<http://ggzy.qingdao.gov.cn>)点击“国有建设用地使用权网上交易系统进入‘网上交易’”进行。

七、竞买人可于2025年6月25日9时至2025年7月14日16时，登录网上交易系统查询、下载本次拍卖出让文件及相关资料，并按照拍卖出让文件规定的操作程序参加竞买。

八、竞买人可于2025年7月8日9时至2025年7月14日16时登录网上交易系统，提交竞买申请并缴纳竞买保证金。缴

纳竞买保证金的到账截止时间为2025年7月14日16时。竞买人与缴纳竞买保证金的缴款人名称须一致。

竞买人通过网上交易系统的审核并按规定足额缴纳竞买保证金后，在网上交易系统获得竞价权限。

九、本次拍卖出让的详细资料和有关要求，详见《青岛市即墨区自然资源局国有建设用地使用权网上拍卖出让文件》(以下简称：拍卖出让文件)和《青岛市国有建设用地使用权网上交易规则(试行)》等资料。竞买人可登录网上交易系统查询。

十、竞买资格审查

本次土地使用权网上出让实行竞买人资格后审制度，详见拍卖出让文件。

十一、其他需要公告的事项

(一)竞买人须持有数字证书(CA)，方可登录网上交易系统，申请参加网上拍卖出让活动。竞买人可通过电话(0532-85938170)联系咨询申请办理数字证书(CA)的相关事宜，数字证书(CA)的办理程序和申请资料要求详

见网上交易系统《数字证书(CA)的办理指南》。

(二)拍卖出让活动不接受除通过网上交易系统提出竞买申请以外(如电话、邮寄、书面、口头等)其他形式的申请。

(三)竞买人可根据需要，自行现场踏勘出让地块。

(四)本次拍卖出让公告内容如有变化，出让人将在《青岛日报》发布补充公告，届时以补充公告为准。

(五)竞得人须按照约定的土地用途利用土地，不得擅自改变。若需要改变土地用途的，由出让人收回建设用地使用权后重新组织出让活动。

十二、联系电话

业务咨询电话：0532-58551739

数字证书(CA)青岛市受理点：青岛市市北区镇江路16号-1(青岛CA)

数字证书(CA)联系电话：0532-85938170

青岛市即墨区自然资源局

2025年6月25日

青岛市住房公积金管理中心公告

同济科创(山东)有限公司：

经查实，你单位未为付霞等职工按时、足额缴存住房公积金，现依法向你单位送达《行政处理事先告知书》(青住金处理先告字[2025]第091号至092号)，责令你单位向我中心报送付霞等职工在你单位工作期间的工资收入明细及住房公积金补缴核算明细表，自公告之日起30日内视为送达。公告期满后3日内仍未报送的，我中心将根据建设部《关于住房公积金管理若干具体问题的指导意见》(建金管[2005]5号)文件规定或职工提供的证据材料，核算你单位欠缴付霞等职工住房公积金数额，据此作出行政处理决定。

青岛市住房公积金管理中心

2025年6月25日

青岛市住房公积金管理中心公告

青岛海标创博智能科技有限公司：

经查实，你单位未为许海燕等职工按时、足额缴存住房公积金，现依法向你单位送达《责令限期改正通知书》(青住金改正字[2025]第149号至150号)，责令你单位依法办理补缴手续，自公告之日起30日内视为送达。公告期满后4日内仍未办理的，我中心将给予行政处理。

青岛市住房公积金管理中心

2025年6月25日

青岛市住房公积金管理中心公告

青岛威弗德自动化系统有限公司：

你单位尚未履行我中心作出的青住金处理字[2024]24第061号至第066号行政处理决定书确定之义务，现依法向你单位送达青住金催字[2025]109号催告书，自公告之日起经30日视为送达。逾期未履行的，我中心将依法向青岛市中级人民法院申请强制执行。